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Улюблений корабель-ресторан Януковича
знищили стихія та безгосподарність

На території колишньої резиденції експрезидента України Віктора Януковича «Межигір’я» частково
затонув корабель-ресторан «Галеон». Про це повідомили в адміністрації парку-пам’ятки.

За даними працівників «Межигір’я», причиною інциденту стало різке підняття рівня води в Київському
водосховищі. Це призвело до пошкодження корпусу судна в районі кріплення швартовного обладнання в
кормовій частині лівого борту, після чого вода почала активно надходити всередину.

Співробітники парку намагалися відкачати воду за допомогою наявної техніки, зокрема насосів і помп,
однак зупинити затоплення не вдалося.

У результаті керівництво ухвалило рішення евакуювати рухоме майно, яке перебувало на борту. Наразі
частина судна залишається затопленою, на місці тривають роботи з ліквідації наслідків аварії.

Журналісти ще у 2021 році фіксували критичний стан корабля-ресторану «Галеон». Дебаркадер
перебував у занедбаному та фактично аварійному стані.

Судно спочатку було збудоване як плавучий об’єкт для відпочинку Віктора Януковича в літній період.
Про цей розкішний об’єкт стало відомо вже після його обрання президентом України.

Після Революції гідности та втечі Януковича до Росії територія «Межигір’я» була відкрита для
відвідувачів і фактично перетворилася на своєрідний музей корупції та популярне місце відпочинку.
Серед найвідоміших об’єктів комплексу, окрім резиденції «Хонка» та страусятника, був і дебаркадер
«Галеон».

https://mezhyhiria.mepr.gov.ua/news/oficijne-rozyasnennya-shodo-situaciyi-z-korablem-skrc-galeon


У попередні роки він залишався однією з відвідуваних локацій, однак згодом доступ до нього обмежили.
На момент 2021 року журналісти відзначали, що об’єкт поступово занепадає і втрачає елементи
оздоблення.

На фото того періоду було видно, що «Галеон» перебуває у незадовільному технічному стані: зникли
декоративні перила вздовж борту, частина вікон була розбита, а дерев’яне покриття палуби —
пошкоджене або частково зірване.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

галеон
Янукович
Янукович Виктор
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